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Zadanie 1. Niech (P,Cp) oraz (P’,Cp/) beda zupelnymi porzadkami cze-
$ciowymi. Pokaz, ze zbiér wszystkich funkgji ciagtych z P w P’ z relacja C
zdefiniowana nastepujaco:

fEgwtwVa € P.f(x) Cp g(x)

tworzy zupelny porzadek czesciowy (P — P’,C). Kiedy (P — P’,C) jest
dziedzina?

Zadanie 2. Niech (D, C) bedzie dziedzina. Udowodnij, ze funkcja fixz D —
D w D zdefiniowana nastepujaco:

fixf = | | f*(L)

neN

jest ciagta, tzn., ze fix € (D — D) — D.

Zadanie 3. Niech (P;,C4),..., (P, C,) beda zupelnymi porzadkami cze-
Sciowymi. Pokaz, ze zbior

Py x--xP,={(x1,...,2n) |21 € P1,...,2y € P}
z relacja
(1, oy 2n) E (Y1, oy yn) WEW 1 Ty Y1, ..o 2 51y
tworzy zupelny porzadek czesciowy. Kiedy (P x- - - x P,,, C) jest dziedzina?

Zadanie 4. Niech (P;,C4),..., (P, C,) beda zupelnymi porzadkami cze-
Sciowymi. Pokaz, ze zbior

P+ +P,={l,z) |[ze AA}U---U{(n,z) |z € P}

z relacja
() Sy wiwi=jAzCiy

tworzy zupelny porzadek czesciowy. Kiedy (P, +- - -+P,, C) jest dziedzina?
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Zadanie 5. Rozszerzamy jezyk IMP jednocze$nie o
1. instrukcje wyijscia la
2. instrukcje porazki fail
3. instrukcje przechwycenia porazki catchin ¢y in ¢;.

Zdefiniuj odpowiednia dziedzine {2 do opisu wynikéw wykonania in-
strukcji tak rozszerzonego jezyka, a nastepnie zadaj jego semantyke deno-
tacyjna.



